AXTYMIITQTIKH YTATIXTIKH (METAIITYXIAKO), ATIIPIAIOX 2014

OEMA 1. (o) No dolel napdderyua oxohoudiog tuyoiwy puetaBintay T, xon tuyolag
vetaintic T pe /n(T, — 0) 4, T, Var(T,) < oo yw xdde n, Var(T) < oo xau
Var (v/n(T,, — 0)) - Var(T). Mnopel n T va oxohoudel tunomomnpévn xavovixy;
Mmnogei, eminpocdétwe, va toyler xau 1 oyéon E(v/n(T, — 0)) » E(T) = 0;

(B) Av Xy,..., X, eivou éva tuyaio delypa and v Exdetnd| xatavoun E(6), § > 0,
ue muxvétnta f(z;6) = 0", & > 0, vo UTOAOYIoETE TNV AOUPTTWTIXH XAUTUVOUT TNG
Xom — %log(n) 6mouv X, = max{Xy,..., X, }.

OEMA 2. 'Eotww X1, Xy, ... aveldptnteg xou 1o6voues tuyaleg uetafAntéc ue IE ]Xllzk <
00 yto xdmotov axépuo k > 2 xou E(Xq) = p. No Bpeite tnyv oproxs| xatavops| tne
axohoL oG TV BIOIEOTATOY TUY WY BLYUOUITOY
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6mouv X, 1 axoloudio TwV dELYUITIXOY UEowY, M), , = % Yo (X; —X,)" 1 axohoutio
TV DELYHATIXGY XEVTPIXGOY poTV Xot fy, = B (X7 — p)* 1 miduopiad xevtpwd porh

tééng k. Iowx ebvon 1 oprooe xatavour 6tay or tuyaieg yetaBintéc X; mpoépyovton and
™y xavovixh N (u, 02);

OEMA 3. To tuyaio detypo (X1,Y1), (X2, Y2),..., (X, Yy) mpoépyeton and v
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(o) Na dei€ete 6t (X, Y1) d (Z1, pZ1++/1 — p?Z3), 6mou o Zy, Zy eivon aveZdptnteg
xovovixéc N(0, 1), xou vor unohoyioete Tic ponéc

flay) = e (= (e =2 41 (@) €R: pe O = (-1.1)

piy=E(XY/), i,j>0, 1<i+j<A4

(B) Trohoyiote tov aptdud mhnpogopioc I(p) xou dei&te ot ye mboavétnta 1 1 eZiowon

mdavopdvetag €yer Touldytotov ula hoon oto didotnua (—1,1).
(v) Aelzte 6t n p, i= = 307 | XY efvon aouunteind xavovied extihteta Tou p.
(8) Beeite aouuntotxd anodotixr exTUATELOL, Pn, TOU P, X0 GUYXPIVETE UE TNV Pp.

(e) No xotaoxeuotel éva aouUnTwTiG BIdoTNUA EUTIOTOGUVNC YI0L TO P, UE AOUUTTODTIXO

OLVTEAEOTH eumoTOoUVNS 1 — a.



(o1) Na yiver 0 éheyyog ™ Hy : p = 0 ypnowonowdvag ta xpitrpia Wald, Rao xou
LR.

OEMA 4. To tuyaio delypa X1, Xo, ..., X, Tpo€pyeTol amd TNV XAVOVIXT) XATAVOUT
N(,6%),0 € © = (0,00).

(o) Nat dei€ete 6t 1 eZiowon miavopdvelac éyet povadixr oon v
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b= [[®r+2y x2) -%
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xon vou Bpelte TNy oplaxh xatavour| Tng \/ﬁ(@l —0).

(B) XpnotpomotdvTag xatdhhnho xuptd GLVBLAOUS TV X, X \/% S (X = X,)?
v Beeite pla dedtepn aouPTWTIXG amodoTXr axoloudia EXTIUNTELOV.

(Y) Na yiver o éheyyoc tne Ho : 0 = 0y (6y > 0) ypnowonowdvtag ta xprthpa Wald,
Rao xou LR.

OEMA 5. 'Eoww Y,Y1,Ys, ... axoloudia avelopThtmy xot Loovouwy Tuyaiwy Ue-
ooy pe EJY]? < oo, E(Y) = g, Var(Y) = 0%, 0 < 02 < oo. ©Oétouye
Xi=3Y+Y,i=12...xu X, = L(X1+---+X,). NaPpeite v optox| xotovoyr

e axohoudiag VX, — ). .

Ta 9gpata eivon toodvapa. ATAPKEIA 3 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



